
  
Der Minister für Inneres und Europa hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 

20. März 2019 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dr. Matthias Manthei, Fraktion Freie Wähler/BMV 
 
 
Bewerbungen für die Ausbildung zum Polizeivollzugsbeamten 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Vorbemerkung 

 

 

 
1. Wie viele Bewerbungen zur Ausbildung beziehungsweise Studium 

zum Polizeivollzugsbeamten sind mit Fristablauf zum 28. Februar 

2019 eingegangen? 

 

 

 

Es sind insgesamt 1.605 Bewerbungen eingegangen, davon 662 Bewerbungen für die 

Ausbildung (Laufbahngruppe 1, zweites Einstiegsamt) und 715 Bewerbungen für das 

Studium (Laufbahngruppe 2, erstes Einstiegsamt). Hinzu kommen 228 Bewerbungen für 

beide Laufbahngruppen. 

 

 

 
2. Wie viele angehende Polizeivollzugsbeamte sollen im Jahr 2019 eine 

Ausbildung beziehungsweise ein Studium beginnen? 

 

 

 

Für die Einstellung in der Laufbahngruppe 1 sind 175, für die Laufbahngruppe 2 sind 

150 Stellen vorgesehen. 


